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Програма
створення	страхового	фонду	документації	м.	Херсона	на	2011-2015	роки

1.	Обґрунтування	необхідності	створення	Програми	

Програма	 створення	 страхового	 фонду	 документації	 м.	 Херсона	 на	 2011	 -	 2015	роки	 (далі	 –	 Програма)
розроблена	відповідно	до	Закону	України	“Про	страховий	фонд	документації	України”,	Постанови	Кабінету
Міністрів	України	від	13.03.2002	№320	“Про	затвердження	Положення	про	порядок	формування,	ведення	та
використання	обласного	(регіонального)	страхового	фонду	документації”.

Страховий	 фонд	 документації	 України	 (далі	 -	 СФД)	 –	 упорядкований	 банк	документів,	 зафіксованих	 на
мікрографічній	 плівці	 чи	 інших	 компактних	 носіях	інформації,	 які	 прийняті	 на	 державний	 облік	 і
довгострокове	надійне	зберігання.

Формування	СФД	України	здійснюється	на	плановій	основі	шляхом	розроблення	та	реалізації	галузевих	та
регіональних	програм	створення	СФД.

Підставою	для	розроблення	Програми	є	перелік	підприємств,	установ	та	організацій	м.Херсона,	техногенно,
екологічно	небезпечних,	та	інших	об’єктів,	документація	на	об’єкти	та	споруди	яких	підлягає	закладенню	до
страхового	фонду	документації.

Прийняття	 в	 експлуатацію	 закінченого	 будівництвом	 об’єкта	 здійснюється	 за	умови	 закладення	 проектної
документації	 до	 СФД,	 що	 підтверджується	відповідним	 актом,	 виданим	 Державним	 департаментом
страхового	фонду	документації.

Постачальники	 документів	 разом	 з	 підприємствами	 (установами)	СФД,	 визначають	комплект	 документації
на	об’єкти	і	споруди,	яка	підлягає	закладенню	до	страхового	фонду	документації.	

Обсяги	 документації	 для	 виготовлення	 документів	 страхового	 фонду,	 орієнтовно,	визначені	 на	 підставі
переліків,	 наданих	 підприємствами,	 установами	 та	закладами	 міста,	 і	 мають	 бути	 уточнені	 при	 наданні
документації	для	мікрофільмування	до	Південного	регіонального	центру	страхового	фонду	документації.	

Створення	СФД	має	важливе	значення	для	забезпечення	сталого	функціонування	економіки	і	підвищення	її
надійності	при	виникненні	надзвичайних	ситуацій	на	
території	міста.

Відповідно	до	додатка	до	Програми,	передбачено	створення	СФД	на	об’єкти	міста	за	напрямами:	
-	система	водопостачання;
-	система	теплопостачання;
-	соціальна	сфера	(спортивні	заклади,	заклади	охорони	здоров’я,	освіти	та	культури);	
-	промисловість;
-	потенційно	небезпечні	об’єкти	(ПНО);
-	закінчені	будівництвом	об’єкти.

2.	Мета	та	основні	завдання	Програми	

2.1.	Метою	Програми	є	реалізація	державної	політики	в	сфері	формування,	ведення	та	використання	СФД
шляхом	підготовки	та	постачання	документації	для	виготовлення	мікрофільмів	до	Південного	регіонального
центру	 СФД	 в	 обсязі,	необхідному	 та	 достатньому	 для	 відбудови	 об’єктів	 і	 споруд,	 у	 тому	 числі	об’єктів
життєзабезпечення	та	соціальної	сфери	м.Херсона,	і	проводиться	планово	методом	реалізації	Програми.



2.2.	Основним	завданням	Програми	є	забезпечення	формування	СФД	м.Херсона	з	метою	довгострокового	і
надійного	 зберігання	 документів	 страхового	 фонду	 для	забезпечення	 користувачів	 (виконавчі	 органи
Херсонської	 міської	 ради,	підприємства,	 установи	 та	 організації	 -	 незалежно	 від	 форм	 власності	 -
постачальники	 документації)	 повнорозмірними	 паперовими	 їх	 копіями	 у	 випадку	відсутності,	 втрати,
псування	 або	 недоступності	 оригіналів	 документації	 для	проведення	 будівельних	 (відбудовчих),	 аварійно-
рятувальних	 та	аварійно-відновлювальних	 робіт	 під	 час	 ліквідації	 надзвичайних	 ситуацій	 та	 в	особливий
період.

2.3.	Програмою	передбачені	підготовка	та	постачання	документації	для	виготовлення,	а	також	відправлення
на	зберігання	документів	страхового	фонду.

3.	Строки	реалізації	Програми

Програма	реалізується	протягом	2011-2015	років.

Упродовж	 року	 мікрофільмування	 виконується	 планово	 та	 у	 строки,	 погоджені	 з	підприємствами,
установами	та	організаціями,	відповідно	до	Програми.

4.	Фінансове	забезпечення	Програми

4.1.	 Фінансування	 заходів	 Програми	 передбачається	 здійснювати	 щорічно,	 за	рахунок	 коштів	 міського
бюджету	(бюджетні	установи)	та	власних	коштів	комунальних	підприємств	та	підприємств,	що	не	належать
до	комунальної	власності	міської	територіальної	громади.

4.2.	 Згідно	 з	 додатком	 до	 Програми,	 орієнтовні	 витрати	 на	 фінансування	заходів	 Програми	 за	 рахунок
коштів	міського	бюджету	складають	54,337	тис.	грн.,	у	тому	числі:
2011	рік	-	9,924	тис.	грн.;
2012	рік	-	11,212	тис.	грн.;
2013	рік	-	10,298	тис.	грн.;
2014	рік	-	15,219	тис.	грн.;
2015	рік	-	7,684	тис.	грн.

Орієнтовні	 витрати	 на	 фінансування	 заходів	 Програми	 за	 рахунок	 власних	коштів	 кожного	 комунального
підприємства	міста	у	2011	році	складають	1358,0	грн.

Витрати	 на	 фінансування	 заходів	 Програми	 за	 рахунок	 власних	 коштів	підприємств,	 що	 не	 належать	 до
комунальної	 власності	 міської	 територіальної	громади,	 визначатимуться	 безпосередньо	 перед	 укладенням
договору	про	мікрофільмування.	

4.3.	 Орієнтовна	 вартість	 надання	 послуг	 із	 виготовлення	 документів	страхового	 фонду	 Південного
регіонального	центру	СФД	для	проектної	документації	для	будівництва	(ПДБ)	складає:

	 Видатки	за	1	аркуш	формату	А4	(грн.)
2011	рік 2012	рік 2013	рік 2014	рік 2015	рік

Бюджетні	установи 5,19 5,7 6,26 6,88 7,57
Суб’єкти

підприємницької
діяльності

18,11 20,03 22,15 24,50 27,10

Вартість	робіт	уточнюється	при	укладенні	договору	про	надання	послуг	із	підготовки	технічної	документації
та	виготовлення	документів	СФД.	

4.4.	 Виконавчі	 органи	 Херсонської	 міської	 ради,	 у	 підпорядкуванні	 яких	знаходяться	 комунальні
підприємства	 та	 бюджетні	 установи,	 щорічно,	 при	складані	 кошторису	 на	 утримання	 підвідомчих	 установ,
передбачають	 кошти	 на	формування,	 ведення	 та	 використання	 СФД,	 згідно	 з	 пунктом	 15	 статті	 91
Бюджетного	кодексу	України.

5.	Механізм	реалізації	і	контроль	за	виконанням	Програми



5.1.	 Реалізація	 Програми	 здійснюється	 шляхом	 укладення	 договору	 про	 надання	послуг	 із	 підготовки
технічної	документації	 та	 виготовлення	документів	СФД	між	замовниками	 -	 виконавчими	органами	міської
ради,	 комунальними	підприємствами,	 установами,	 організаціями,	 підприємствами,	 що	 не	 належать	 до
комунальної	 власності	 міської	 територіальної	 громади,	 та	 виконавцем	 –	Південним	 регіональним	 центром
СФД.

5.2.	 Створення	 мікрофільму	 СФД	 включає:	 реставрацію,	 підготовку	 до	 зйомки,	мікрофільмування
документації	та	закладення	виготовлених	мікрофільмів	до	СФД	України.	Мікрофільми,	відправлені	на	базу
зберігання	 СФД	 України,	 заносяться	в	 установленому	 порядку	 до	Державного	 реєстру	 документів	 СФД
України.	Статтями	15,	17,	18,	19	Закону	України	“Про	страховий	фонд	документації	України”	визначено,	що
постачальник	 документації	 має	 право	 на	 гарантію	охорони	 прав	 інтелектуальної	 власності	 та	 державної
таємниці.

5.3.	 Організаційне	 забезпечення	 та	 контроль	 за	 виконанням	 заходів	 із	реалізації	 Програми	 здійснюють
виконавчі	органи	Херсонської	міської	ради,	у	підпорядкуванні	яких	знаходяться	комунальні	підприємства	та
бюджетні	установи,	визначені	у	додатку	до	Програми.

5.4.	 Координація	 виконання	 Програми	 здійснюється	 управлінням	 з	 питань	надзвичайних	 ситуацій	 та
цивільного	захисту	населення	м.	Херсона	міської	ради.

5.5.	Підприємства,	установи	та	організації	м.	Херсона	–	постачальники	документації,	відповідно	до	чинного
законодавства	України:
-	 обстежують	 документацію	 підприємства,	 розробляють	 переліки	 техногенно,	екологічно	 небезпечних	 та
інших	об’єктів,	документація	на	які	підлягає	закладенню	до	страхового	фонду	документації;
-	забезпечують	відповідність	документації	фактичному	стану;
-	надають	документацію	до	Південного	регіонального	центру	СФД	для	виготовлення	документів	страхового
фонду;
-	 беруть	 участь	 у	 веденні	 міського	 СФД	 шляхом	 надання	 Південному	регіональному	 центру	 СФД	 нових
комплектів	документації	для	внесення	змін	до	документів	страхового	фонду	в	установленому	порядку.

5.6.	 Південний	 регіональний	 центр	 СФД	 у	 межах	 компетенції,	 відповідно	 до	чинного	 законодавства
України:
-	 разом	 з	 постачальниками	 визначає	 склад	 та	 обсяги	 документації,	 яка	підлягає	 закладенню	 до	 міського
СФД;
-	забезпечує	виготовлення	та	відправлення	на	зберігання	документів	страхового	фонду;
-	бере	участь	у	веденні	міського	СФД	шляхом	внесення	змін	у	документи	страхового	фонду;
-	 забезпечує	 користувачів	 документів	 страхового	 фонду,	 за	 їх	 заявками,	повнорозмірними	 паперовими
копіями	документації.	

6.	Очікувана	ефективність	від	реалізації	Програми

Реалізація	Програми	дає	можливість	 у	 випадку	 виникнення	 аварій,	 надзвичайних	ситуацій	 та	в	особливий
період	 своєчасно	 забезпечити	 виконавчі	 органи	Херсонської	 міської	 ради,	 підприємства,	 установи	 та
організації	 -	постачальники	 документації	 та	 аварійно-рятувальні	 формування	 документами	страхового
фонду,	 необхідними	 для	 оцінки	 ситуації,	 прийняття	 рішень	 та	здійснення	 конкретних	 дій	 для	 проведення
аварійно-рятувальних	заходів,	а	також	значно	зменшити	витрати	на	розробку	нової	проектної	документації
для	проведення	аварійно-відновлювальних	та	відбудовчих	робіт.	
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